

# SZENTES és VIDÉKE

## POLITIKAI NAPILAP

### A CSONGRÁDVÁRMEGYEI GAZDASÁGI EGYESÜLET HIVATALOS KÖZLÖNYE

**ELŐFIZETÉSI ÁR:**

<b>HELYBEN:</b>	<b>VIDÉKEN:</b>
Hétre . . . 4 kor.	Félévre . . . 7 K — c
Negyedévre . . 2 kor.	Negyedévre 8 K 50 sz

**Felelős szerkesztő és lapfajdonosa**  
**SZABÓ JÓZSEF,**
**Szerkesztőség és kiadóhivatal:**  
**SZENTES, PETŐFI-UTCZA 5. szám.**  
 Telefonszám 32.  
**Megjelenik — hétfő kivételével — mindennap,**

## Bizalom a kormányban

Szentes, július 16.

Az egyes törvényhatóságok nap-nap után keresik fel Tisza István gróf miniszterelnököt és a vezetése alatt álló kormányt bizalomnyilvánításokkal. A legtöbb helyen egyhangulag avagy impozáns szótöbbséggel foglalták állást a törvényhatósági bizottságok a kormány mellett és elhatározták, hogy hazafias működésében minden erejükkel támogatni fogják.

A minden kácan csomót kereső ellenzéknek természetesen vörös posztó volt a bizalomnyilvánításnak és szokatlan nagy számú és váratlanul impozáns megnyilatkozása. Véres száju sajtó orgonumaik utján világossá tették volna kürtölni, hogy a bizalomnyilvánítás csak is a szavazati joggal bíró és a felsőbb hatóság pressziója folytán a kormány mellett állást foglaló tisztviselők szavazatának köszönhető. Nagyon természetesen az ellenzék megszokott föllentései között ez az újabb tödítés sem keletkezett különösebb feltűnést és egyáltalán nem talált hitelt. Most aztán a Háromszék vár megye törvényhatósága fényesen rá is cáfolt a fent emített hitelt nem érdemlő ellenzéki szószá-tyárkodásra.

Háromszék vármegye törvényhatósági bizottsága legutóbbi közgyűlésén, mikor a kormány be-mutatkozó leiratát tárgyalta, 88 szavazattal 41 ellenében, tehát 47 szótöbbséggel elhatározta, hogy Tisza István gróf és kormánya iránt teljes bizalmát nyilvánítja, működésében támogatja és erről feliratosan értesíti a kormányt. A tisztviselők a közgyű-

lés előtt elhatározták, hogy a szavazástól tartózkodnak és ezért tisztán a köztörvényhatósági bizottsági tagok szavazatainak eredménye a bizalmi határozat.

Az ellenzék minden erőfő-débe dacára sem sikerült a ko-mánynak küldendő bizalmi szav-zat létrejö-let megakadályozni s hogy az ellenzék kudarca még teljesebb legyen, a szavazásban a választott és „presszionált” tisztviselők nem is vettek részt. Annál fényesebb a kormány ezen újabb diadala.

## A vezérkari főnök lemondása.

Budapest, július 16.

Berlini lapok híradása alapján az egész világsajtót bejárta az a hír, hogy Konrad báró vezérkari főnök ellentétbe jutott a hadvezetőség több irányadó tényezőjével és beadta lemondását. A vezérkari főnök lemondásáról szóló ezen kalandos és a való-színűség látszatának híjaval bíró értesülést irányadó helyről még sem hivatalosan, sem félhivatalosan nem cáfolták meg. Csupán annyit jelentettek ki, hogy a vezérkari főnök jelenleg szabadságon van s míg meg nem érkezik, addig szándékairól senki sem adhat felvilágosítást.

## Küszöbön a béke.

Budapest, július 16.

Ma jár le az a negyvennyolc órá-s határidő, melyet Oroszországnak adott Bulgáriának, hogy a békepreliminár-ék fölött gondolkodjék. Mijután pedig Bul-gária kijelentette, hogy érdekei vé-delmét Oroszországra bizza, valószínű, hogy az előzetes béke aláírása nem-sokára megtörténik. Hogy Orosz-or-szág át tudja-e hidalni az ellentéteket, melyek a békefeltételek körül mutat-koznak, az Oroszországra tartozik, de

bizonyos, hogy az orosz diplomáciá-nak még sok munkát fog adni az el-len-tetés érdekek kiegyenlítése. Szer-bia sok engedékenységet tanusít Bul-gária iránt, de annál kiméletlenebb Görögország, mely napról-napra szigoritja a békefeltételeket s föltétlenül ragaszkodik ahhoz, hogy Bulgária a béke garantálására szerelje le egész hadsereget; követeli ezenfelül, hogy a szerbektől és görögöktől okkupált területeket továbbra is megszállva tartják a szerb és görög csapatok.

Oroszország szófiát követve már a bolgár kormány elé terjesztette eze-ket a követeléseket s Párisban úgy tudják, hogy Danev elfogadta a fel-tételeket, ami még valószínűbb teszi, hogy a béke hamarosan megszületik a Balkánon. Románia nem nehezíté-ne meg a békekötést, amire a bukaresti kormány nyilatkozatából kell követ-keztetni. E nyilatkozat szerint Ro-mánia beérné a Turtukája—Balszik határvonalra, ha Bulgária, Szerbia és Görögország megkötik az előzet-es békét. A török akció egyáltalán nem okoz már zavart, mert Törökország és Bulgária közt kész a megállapodás.

## Az árviz-károsultakért.

Budapest, július 16.

Az árviz okozta csapások lehető ony-hitése céljából a pénteken megtartott minisztertanács határozata alapján megalakított bizottság ma tartotta meg Ghilány Imre báró földmivelő-ségi miniszter elnöklésével első ülé-sét, amelyen részt vettek a minisz-teriumok államtitkárai és az érdekel-t osztaíly vezetői.

A bizottság elhatározta, hogy leg-elősorban már a mai nap folyamán a károsult vidékekre megbízottakat küld ki, akik a helyszíni tapasztalato-k alapján sürgős jelentést fognak tenni az ott tapasztalt állapotokról s egyúttal javaslatakat a legsürgősebb és leghatékonyabb teendőkről. Fel-hatalmazták őket egyúttal arra is, hogy amennyiben szükségét látják, azonnal intézkedjenek a mulhatatlanul szükséges élelmiszerek beszerzéséről és közlekedési akadályok elhárításáról.

A tanácskozás során bejelentette a külügyminiszter képviselője, hogy a károsult vármegyék részére az első

segélyösszegeket már kiutalványozták, a pénzügyminiszter képviselője pedig közölte, hogy a végrehajtások meg-szüntetése, valamint az augusztusi adófizetési határidő elhalasztásáról már a mai nap folyamán megtörtén-tek az intézkedések s egyúttal ren-dekkezés is történt, hogy az adóel-engedés iránti eljárások az ez iránti kérvények mellőzésével a károsultak-nak a községi jegyzőnél tett szóbeli bejelentése alapján is folyamatba té-tessenek.

Még sok egyéb javaslat megvita-tása után a bizottság elhatározta, hogy ezekről a kiküldött megbízottak je-lentéseinek beérkezése után fog dön-teni.

## A százezer-koronás pénzeslevél

Budapest, július 16.

Kerner Antal budapesti posta- és táviró segédmérnököt, egy jó család-ból való embert, aki fényes karrier előtt állott, a nyereszkeség vágya a börzére űzte, azután súlyos bűnbe ke-gertte. Elvesztette édesanyjának rá-bízott egész vagyonát, száztizezer-hatszáz koronát, majd pedig, hogy anyját megtévesse, esetleg hogy kár-tal a posta nyakába varrja, merész, bár nem új tervet eszelt ki. Tanuk jelenlétében, akik benne, mint postai alkalmazotthan megbíztak, föladott a postán egy száztizer koronáról szóló pénzeslevelet, bár ebből is hiányzott egyetlen ezresbankó kivételével a pénz, a többi elvesztette börzén; ennek a levélnek a helyébe összesen másikat csempesített, melyben már semmi pénz nem volt s aztán a le-velet is, önmagát is sorsára bizza.

A sűjtő kéz nem késett soká, a levél Bécsebe — természetesen — pénz nélkül érkezett el, a hivatalos eljárás megindult, Kerner pedig a bizonyítékok sulya alatt megtörtött és vallott. A rendőrség azonban kény-telen volt szabadon engedni, mert a postát nem érte károsodás, édesanyja pedig, a kárvalott megbocsátott rossz utra tért fiának, aki a büntető igaz-ságszolgáltatás megtörtését elkerülte ugyan, hivatali karrierjét azonban turpiságával tönkretette.

Értesitem a n. é. közönséget, hogy **naponta kétszer friss sütemény** valamint kitünőnek elismert házi-  
 egy mint eddig, továbbra is **kenyér**

a fehér kenyér kilója 28 fillér, a barna kenyér kilója 24 fillér.  
 Elsőrendű Hm.-Vásárhelyi mőmalmi lisztek, saját őrlésű korpa és darák, üzletemben mindenkor kaphatók.

Friss fejtésű köleskása kilogrammonként 28 fillér.

**Tisztelettel: Schwarcz Mor, sőtőmester.**

## Vásárcsarnok.

Szentes, július 16.

A földmiveltésügyi miniszter sürgeti a várost, hogy a huscsarnokot melőbb építse fel.

Holmi apróbb kis vagy nagy községen igazán kívánatos dolog egy hus csarnok felállítását, ahonnan a közfogyasztásra azért husneműek portól, szennytől és piszoktól mentesen volnának kis mértékben kiárusíthatók s a hol a hatósági orvosi ellenőrzés is hatékonyabban volna eszközölhető.

Az ami jó egy kisebb helységben, a hol sok helyen a tisztaságnak elemi fogalmaival sem bírnak s a kiakasztott-hus mindennemű fertőzésnek ki van téve: ilyenek létesítése kívánatos, de célt tövésztett dolog ez haszontalanul kidobott pénz lenne akkora városban mint Szentesen.

Nekünk tovább kell haladnunk. Szentesen több család él teljesen a piacról mint azok, akik csak a saját élelmiszerük ajtaját nyitogatják, sőt határozottan állítható, hogy egyetlen háztartás sincs, mely egyszerű-másról valami elemi cikkért a piacra ne szorulna.

A mai széttagolt piaci rendszer a lehető legzserencsétlenebb megoldása a gyors és jó közlelműzésnek.

Időt veszít s szenved a időjárás minden szeszélyét, aki a piacoktól járja. Ma, ha valaki: mária, borjú vagy bárányt akar venni: szaladni kell a mézsárszékre, zöldségekért és sertéshúsról a piacra, egy pár csirkéért pedig a tyukpiacra, a hajat pedig ott kell neki lenni az árzi kut koránykán s könyökkel törni magának utat ha halhoz akar jutni. Élő bárányt, élő malacot más-más helyen árúdnak s ezek helye is változik minduntalan.

A piactéren egy-egy eső után bodóg érő víz van, az utasoknak seprővel kell lesepenni a piactérről a vizet, tében néha térdig érő hó sokszor sikos jég veszelvezeteli úgy az eladót mint a vásárló közönség egészét s a rossz időjárás hatással lévén a behozatalra: míg a fogyasztás ugyanaz marad, a piaci árak horribilis magásra emelkednek, de meg kell venni drágáért is, meg kell venni, ha poros, piszkos, átázott vagy megfagyott is, mert az éhes gyomor nem tör s vele alakunk nincs helye.

Ne csináljunk tehát fertály munkát egy huscsarnok építésével, hanem ha már annyi szép lökökötünkkel a modern városok sorába léptünk, építsük meg a vásárcsarnokot s a hol minden élelmiszer kis mértékben elárulíva lesz kapható.

Az elárulított szívesen megfizetik a csarnok használati díját, a fogyasztók szívesen fizetnek pár fillérrel többet, ha egy nagy tégas, világos fedett vásárcsarnokban mindazon árúcikkeket megtalálják, melyek konyhára szükségesek.

Az árucarnok kora reggeltől késő estig legyen nyitva s ne akadályozza az adásvételben egyik felett sem az időjárás szeszélye.

Igaz, hogy egy vasszerkezetű, impozáns és a jövőre is szóló vásárcsarnok felépítése sok pénzbe kerül, de ez ne akadályozza a várost a kivételben, készséggel megfizeti a befektetési tőke amortizációját a fogyasztó közönség azért, hogy kényelmet talál s időt takarít meg.

Csak a kezdet nehézségeitől nem szabad visszarúgni: ha közintézmények létesítésénél az első lépésnél meghátrálunk volna, egyetlenegy sem tudunk volna létesíteni.

## UJDONSÁGOK.

Szentes, július 16.

— **Személyi hír.** Dr. Nagy Sándor alispán, Ált Miksa kir. műszaki tanácsos kíséretében a vármegyeyi közutakhoz szükséges fedanyagok esetleg szállító báró Guttman-féle országcikóháza üzemének megtekintésére tegnap elutazott s csak holnapután tér vissza.

— **Szoborbizottsági ülés.** A Horváth Mihály emlékbizottság f. hó 18-án pénteken délelőtt tíz órakor a főispán előnölköte alatt hivatali helyiségében ülést tart. Ezen az ülésen a szoborbizottság fontos kérdések fölött fog dönteni. — A Kossuth szoborbizottság ugyanaznap délután 3 órakor a városi tanácsteremben ülést tart, melyen Tóth István szobrászművész is részt vesz.

— **Áradás a három folyó közén.** A Tisza, Körös és Maros folyók még folytonosan áradnak és még újabb duzzadásra lehet kiításunk. A Tisza tegnapi mára 721—736 centiméterre, a Körös a Hármas Körös 720—745 cm-re, a Maros pedig 410—416 cm-re áradt. A Körös-Tisza-Marosi ármentesítő tésuálat ígagató főmérnök a általánosan kint teljesít szolgálatot a dákokon. A szakaszmérnökök is a helyszínen vannak. Makót kivéve hol egy a Maros vizének magas állása, mint a Tisza vizének folytonos duzzadása komoly veszéllyel fenyegeti Csanád megye székvárosát, remélhető azonban, hogy az árvíz katasztrófális jelleg nélkül fog lefolyni.

— **A Kossuth-utca tisztul.** Az alispán meg nem felelbezhető és végérvényes határozatot hozott, hogy a Kossuth-utca 11. sz. a. levő dűledező és ronda istálló, valamint falkeztetés a várható szerezcsétségek elkerülése végett lebontassék, melyet ha a tulajdonos nem teljesít, az ő költségére 3 nap alatt lebontatja a rendőrség.

— **Az apátfalvi vásár** f. hó 26. és 27-én fog megtartatni és pedig az első napon az állatvásár, második napon a kirakodó vásár. Vésztmentes helyről, szabályszerű marhalevellel ellátott állatok mindenfelől felhajthatók.

— **Kérházi gyógyszerek szállítása.** Dr. Péter Albert tb. vármegyeyi főügyész a helybeli hat gyógyszerészrel a vármegyeyi közkórház részére szükséges gyógyszerek és gyógyszerárak szállításáról kötött szerződést. A szállítási időtartam 1913. július 1-től 1914. évi július 1-ig tart s a szállítást Vecsery Miklós, ifj. Váraday Lajos, Nyíri Bertalan, Mees Baogh Lajos, Lehner Alfréd és Alexander Dome gyógyszerészek az ált megállapított sorrendben főúvekenként felváltva teljesítik, úgy hogy mandegyik: félévig köteles szállítani. Vállalkozók szállítási kötelezettsége annyiban egyetemes, hogyha közülök valamelyik írmely oknál fogva a szerződést nem teljesítené, vagy nem teljesíthetné, úgy ennek a teljesítési kötelezettsége a sorrendben következő gyógyszerészt terheli, aki ezenfelül köteles lesz a rendszeres turnus szerinti saját szállítási kötelezettségének is eleget tenni. A szerződést az alispán a napokban fogja aláírni.

— **Szegvári vadászterületek bérbeadása.** A Szegvári közegyi vadászterületek bérbeadásáról kötött szerződéseket a közegyi előjárás jóváhagyás végett bejertesztette az alispánhoz. A bérbeadás 6 évre szól. A szegvári vadászterületeknél egyik-másik szentesi Nimród is van érdekelve.

— **A berlini magyar egyetel kérelme.** Harzincéket évu működik már Berlinben egy segítő magyar egyesület, mely csak a múlt évben is 27575 márkával segélyezte a hozzáforduló magyar honosokat. Tagokat kíván gyűjteni az évi tagsági díj 30 korona az örökös tagsági díj pedig 600 korona. A nevezett egyesület a mozgósításkor behívott katonák családait is segélyezte s így megérdemli a pártfogást. Egyébb pénzbeli adományokat is szívesen fogad, melyek a Magyar Általános Hitelbankhoz Budapestre küldendők be.

— **Zeneestély.** Az iparosokból alakult közismert műkedvelő zenekar f. évi július hó 20-án, a Központi szálloda nagytermében díjmentes zeneestélyt rendez, melyre az iparos kor tagjait családjakkal együtt, nemkülönben az érdeklődő és zenét kedvelő ismerőseit, pártolóit meghívja és szívesen látja, hogy egy kellemes estélyben részesíthesse azon szíves pártfogásért, melyben fáradozásairt a közönség mindég részesítette a zenekart. Jutányos árban számított, tisztán kezelt italokról, dísznótáros vacsoráról, mely ez alkalommal szintén kapható lesz, a jó hírnévnek örvendő vendégfős fog gondoskodni. Kezdeté este 7 órakor.

— **A toronyórák jókarban tartására** Kolodinszky József és Vas János tartottak árjlesztést. Az árjlesztés eredménye szerint 785 koronáért Vas János órásmester volt a legolcsóbb vállalkozó.

— **Köszönetnyilvánítás.** A nyomrók gyermekek országos otthona köszönetét fejezte ki Csongrádvármegyey közönségének, hogy emberbaráti intézetünket 50 koronával segíteni szíves volt.

— **A körögyparti olvasókör kérelme.** A körögyparti olvasókör előző évi olvasókör helyiségeiben évente nyo/c izben gyakorlandó korlátlan ialmelési engedélyért folyamodott a szegedi m. kir. pánzügyigazgatósághoz. Ez a derekasan működő kör megérdemli, hogy kérelme teljesítessek s erkölcsi testület lévén, az engedély megadása ellen rendőri tekintetben sem emelhető kifogás.

— **A bünbánó honvéd.** Emilitést tettünk lapunk egyik korábbi számban. hogy a szegedi m. kir. 5-ik honvéd gyűlöletgerredőt Szabó Antal szentesi születésű fiatal megszokt. Az ezredparancsnokság a mai napon értesítette a rendőrséget, hogy a szoktított honvéd ezredparancsnokságánál önként jelentkezett.

— **A Tudományos Mozgósínház** mai előadásán bemutatásra kerülő kitünő műsordarabok közül különösen ki kell emelnünk a „Hallgatás hatalma” című nagyszabású ujdorogást, mely úgy a külföldön, mint az elmúlt napokban, a fővárosban is rendkívül nagy sikert aratott. A darab szentesi bemutatása a mai előadásban lesz s a szenecziós sláger darabon kívül humoros és kacagató, v'amin természetes és tanulságos kép kerül bemutatásra. Az előadás jegyeit napközben a háznál, este a pénztárnál árúsítják.

— **Időjárás.** Az időjárásban lényeges változás nem várható.

## Tollkereskedés!

Lantos Károly tollkereskedő mindenféle tollat és pelyhet a legmagasabb árban vesz. Sarkady N. Antal-utca 23-ik szám alatti házában.

## Kenyérár leszállítás!

Ertesítjük a közönséget, hogy az olcsóbb buzaárak folytán félbarna kenyérünk árát

**24**

fillérre szállítottuk le.

A kenyérgyári kenyér tehát mátol kezdve úgy gyárunkban és piactéren. (Haris-ház) főúletünkben, valamint a kenyérgyári vizsonteladó kereskedőknél

**24**

fillérért árúsítatik különként, a fehér kenyér ára 28 fillér.

Legfinomabb tej és vajás sütemények:

**kifli,  
pereg,  
zsemlye.**

valamint mindennemű különlegességek, mint luxus sütemények, ünnepi és alkalmi falácsok, tojes kenyér, pastrana, dessert, zsírveknai stb.

## tiszta tejjel, vajjal

a leggondosabb tisztasággal készünek a kenyérgyárban.

Kaphatók a gyárban és a vizsonteladónál. Tisztelettel:

**Első Szentesi Kenyérgyár  
Részvénytársaság.**

## Szentesi Tudományos

# MOZGÓ-SZÍNHÁZ

Vasárnap délután 6 és este fél 9 órakor.

**Műsor:**

- 1 Angol hadapródok gyakorlata, látkép
- 2 Elfejtett esernyő, komikus
- 3 Nadrágtartó, vígjáték
- 4 Kalózköncse, dráma
- 5—6 A hallgatás hatalma, amerikai történet 2 felvonásban
- 7 Vilike dühös, humoros

**Délutáni helysrak:**

Diszpáholy 8 személyre 5 kor.  
Nagypáholy 5 személyre 3 kor.  
Fispáholy 4 személyre 2 40 kor.  
Támilásszék 60 fill., I-5 hely 40 fill., II. hely 30 fill., III. hely 20 fill., Gyermekek állójegy 10 fillér.

**Esti helysrak:**

Támilásszék 80 fill., I hely 60 fill., II. hely 40 fill., III. hely 30 fill., Nagypáholy 4 kor., Kispáholy 3 20 kor., Diszpáholy 8 személyre 6 korona, Tíz éven aluli gyermekeknek állóhely 12 f.

## Megnyilt Sarkadi Nagy Antal uriszabó-üzlete

Budapestről, Nagy Ferenc kereskedő ur házában, a Mozi mellett. A ruházkodás bármely nemében a legkényesebb igények kielégítést nyernek.

## Közgazdaság.

### Gabonaterelés.

Szentes, július 16.

Buza októberre . . . . .	11 39
Rozs októberre . . . . .	8 93
Tengeri júliusra . . . . .	7 82
Tengeri augusztusra . . . . .	7 76
Zab októberre . . . . .	8 29

Szentes város polgármesterétől.  
6415—1913 szám.

## Hirdetmény.

Szentes város tulajdonát képező „Delelőcsárda” és a Széchényi kertben gyakorolható ételárúsítás és italmérési jog 1914 évi január 1-től 1916 évi december 31-ig terjedő 3 évre nyilvános szóbeli árverésen 1913 évi július hó 21-én délután 3 órakor a gazdasági tanácsnoki hivatalban bérbe fog adani.

Bánatpénz a Delelőcsárdára 500 K., a Széchényi liget étel- és italárúsítására 300 korona, mely összeg az árverés befejezése után a megígért évi haszonbérnek felére nyomban kiegyesítendőik.

Bérelti feltételek a gazdasági tanácsnoki hivatalban megtekinthetők.

Szentes, 1913 évi július hó 10. Dr. MÁTÉFFY FERENCZ, polgármester.

IV. ker. Soós utca 2. szám alatt egy fedeles hintó jutányos áron eladó.

III. ker. Simonyi Ernő-utcai 4. sz. leégett ház ahogy áll eladó. Értekezni lehet Grubmüller fődrásznál.

## Kása Sándor

Vörösmarty-utca 1. szám alatti fa-, szén- és mészüzletében egy elárusító ügynök azonnal felvételt.

## Fuvarosok kerestetnek

a vásártér kiburkolásához szükséges 3500 koszi föld hordásához. Ezen munkálathoz 10 fuvaros kell. Ezenkívül 500.000 téglá behordásához, valamint a homok hordásánál 2—2 koszi állandó foglalkozást talál a vállalat tartamára. Értekezni lehet Andrassy-utca 5 szám alatt.

## Egy jó házból való

**FIU**  
tanulónak  
fizetéssel felvétetik  
Pollák Testvérek  
divatárházában.

**A dölt gabona aratása géppel** eddig megiehető nehéz volt, nagy ügyességet igényelt a gépkezelő részéről.

## A szabadalmazott Schulz-féle kalászemelő

alkalmazásával bármilyen dölt vetést könnyen arathat: felszerelhető bármilyen gyártmányú aratógépre.

A legröszsabb gépet is jóvá,

A jót pedig még jobbá teszi.

Beszerezéssel ne tessenek aratásig várni. Bővebb felvilágosítással készséggel szolgál egyéb gazdasági gépekről is:

**Gazd. Gépforg. Vállalat**  
**Kenéz és Szabó gépraktára, Kossuth-utca 20.**

## Nagyhagyezen

ujjonnan ültetett egészes szőlőslők, továbbá egy lakás, két szoba konyha, terrasz és melléképület a Nagypaté uton; és a Rákóczi tér 24. sz. alatt ujjonnan épült szálloda és vendéglő az összes helyiségekkel és udvartérrel

## Örökáron eladó.

Az Andrassy-utca 4. szobás utcai lakás összes helyiségeivel; és a Sarkadi Antal-utca 49. szám alatt ujjonnan épült 1 szobás utcai lakások ez év október hó 1. től kiadók. Értekezni Andrassy-utca 5. sz. alatt.

## A Hazai Vill. R.-t.

szentesi üzemvezetősége értesíti a n. é. vilamos áramot fogyasztó közönséget, hogy a legkittünbbs fémzálas égőket 25 gyertyafényfőtől 50 gyertyafényig 1:80 fill. árban árusítja. Ugy a fogyasztásért, mint az égési idő tartalomért a legmesszebbmenő garanciát vállalja. Telefon vagy levelező-lap utján 1 drb-ot is házhoz küld a

## H. V. R.-t.

szentesi igazgatósága.  
A n. é. közönség szives tudomására hozom, hogy egy öt lőerejű

**Motoros favágógépet** szereztem be s azt **jutányos áron**

bocsátom a közönség rendelkezésére. Tisztelettel: **Szüics Lajos** Nyiri-u. 26. 1078

## REGÉNY.

### Harc a milliókért.

Irtá: X. M. Fordította: Á. J.

MÁSODIK RÉSZ. 265

— Nem szükséges, meggyujtom én magam is — válaszolá Bird. — Csak arra akarlak még figyelmeztetni, hogy az érdekek, melyeket én képviselek s azon urak érdekei, a kik ide jönnek, homlok egyenest ellenkeznek egymással s így meglehet, hogy egy kissé hangosan fogunk egymással beszélgetni, de te ne nyugtalanokdjál, vízáni fogunk csak, de nem veszeküdni.

— Nyugodt leszek. Jó éjszakát kedves barátom, reggeli viszontlátásra.

— Reggeli viszontlátásra, — ismétlé a pénztáros.

A cselédnek megparancsolta, hogy menjen a szobájába s rázarta az ajtót. Mielőtt az emeletről lement, Valentin szobájának az ajtajához löpöködött, kétszer megfordította csendesen a kulcsot s így tökéletesen biztos, hogy ez oldalról sem fog zavartatni.

Mint tegnap, úgy ma is a saját kezével gyujtotta meg a fogadó teremben a gyertyákat s a lámpát, azután gondosan becsukta az ablaktáblákat, majd tentát s papirosot helyeztet a kis asztalra megnézte revolvert, hogy az öt töltény benne s egy pillantást vetett az órájára. Háromnegyed kilencre volt. — Ha Laurent Károly célját érte, — gondolta, ha a pomerániai grófot ide hozza, akkor öt perc múlva itt vannak.

Elhagyta a fogadó termet s a házban az ajtókat maga után felig nyitva hagyta. A fogadó terem lámpájának s gyertyáinak a sugarai bevilágították az ajtó előtti fehér homokot s aki a rácskapun belépett annak csak a gesztenyefák alatt kellett haladnia, a ház előtti fényszalag megjelölte a célt, Bird végig megy a kerten, a rácskapu elé lépett s tekintete a homályos uton futott végig.

Nem sokáig kellett várakoznia. Dübörögve közeledett csakhamar egy kocsi, a dübörgés mindig közelebb és közelebb hallatszott; végre a fal első házájánál két lámpafény tűnt fel s a Roch tulajdonát képező háztól mintegy kétszáz lépésvyire megállott, Bird hallotta, midőn a kocsi ajtója becsapódott s a lábak alatt ropogó kavics elarulta, hogy két férfi közeleg. — Ok, — gondolta a pénztáros, — Laurent Károly beváltotta ígértét. Még is jó volt, hogy nem szöktem el nélküle. — E rövid magánbeszéd után visszalépett a kerthe. nyitva hagyta a rácskaput s a fal mellé húzódtott.

A két férfi gyorsan és némán közeledett. Midőn a falkerítéshez értek, az ál-Lorbac megállott. — Itt vagyunk, — mondá, — kedves gróf, — s kezét a kapu kilincsére tette, amely engedett a nyomának. — Ismerem a járást. Jöjjön, vezetni fogom. — A hamisító s az áldozata belépett. — Pokoli sütség van itt — folytató Bird bűntársa — de nem lehet eltévedni, mert egyenes az ut.

Bird János bezárta a rácskaput. Midőn vashoz ért a vas, hangot adott s a nehéz kulcs recsegve fordult meg a zárban.

— Angelheim gróf megfordult.

(Folyt. köv.)

## Hét! Hét!

### Alkalmi vétel

1 vég vászon	K 9—
1 m p. delin	„ 42
1 m ruha vászon	„ 40
120 cm. széles lüszter	„ 150
divat szövet	„ 160
egész finom szövet	„ 260
kanavász	„ —30
fejkendő	„ —32
12 drb. zsebkendő	„ 160
10 drb. gyermekendő	„ 1—

Minüfele jó pálinka kapható.  
1 l. fehér bor 88 f.  
Köleskása 24 fillér.

## Nagy Albert

Vásárhelyi-u. 8 (Liebvert-ház.)

## Kása Sándor

Vörösmarty-u. 1. sz. házában van a

## Legolcsóbb bevásárlás

olcsó építési mész és cementből Soha ki nem fogó nagy rakár szénát zsecska, árpa kukorica korpa, tűzifák köcsén, faszen, kocsz finom rozsakrumpliból. Villanyerőre berendezett daráló malmommal bárkinek vámért és pénztért tetszése szerindarát készítek. A darálókat valóban olcsón beszerezhetik, és azt azonnal meg is öröljük. Ugyanóit mindenlajta friss dara kapható, az örne valóért hazhoz elmegyek, megrendeléseket levelezőlipon is lehet tenni. Minden árut 50 kilótól kezdve házhoz szállít, szénát, árpát, kukoricát legmagasabb árban veszek.

## Szépe Péter

kistökei 23 hold földje szabad kézből eladó, vagy haszonbérbe kiadó. Értekezni lehet I. ker., Kölcsy-utca 5. 1192

Egy udvari lakás Bocskai-utca 18 szám alatt július hó 1-től kiadó, bővebbet ugyanott.

## CSAK

az tudja rendkívüli módon kimélni jóságait, kinek valódi Sack tükörekeje, az arató, fakaszkáló és gyűjtőgépek királya a

## Deering Ideál

van és lesz birtokába. Minden része hengeres és golyós csapágygyal, teljesen acélból van. Vásárhelyi gazdáknak 10 év óta általános kedvelt eszközei. — A szentesi gazdáknak a mult évben legjobban bevált. Teljes jótállás. Ingyen kezelés.

Ugy előjegyzésbe, mint azonnali szállításra legolcsóbban beszerezhető:

## Gazd. Gépforg. váll.

KENÉZ és SZABÓ gépraktárban, Kossuth-u. 20 sz

# Johann Maria Farina **Gegenüber dem Rudolfsplatz**

csakis ez a valódi

## **kölniviz, kölniviz-pouder és kölniviz-szappan.** 1082

Kapható drogeriákban, gyógyszerárakban és illatszertárakban.



**Ne tessék elfogadni** Kölniviz-szappant, kölnvizet és poudert, ha nincsen rajta az eredeti és egyedül valódi, de sokszor utánozott JOHANN MARIA FARINA **Gegenüber dem Rudolfsplatz.** Akkor sem kell elfogadni helytelen és utánozott kölnvizet, kölniviz-poudert és kölniviz-szappant, ha az itt jelzett eredeti készítmény nem volna kapható az Ön lakhelyén, mert a világhírű cég magyarországi képviselője

**Holczér Emil Zoltán, Budapest, VIII. ker., Szigetvári-utca 16. szám** egyszerű levelezőlapra azonnal válaszol és közli hol szerezhető be az **eredeti mi ösér.**

## Egy 8 lóerejű magánjáró

és egy 8 lóerejű huzatos cséplőgép garnitúra mindkettő jó állapotban levő, eladó. Értekezni lehet Kossuth-u. 24 sz. a.

## Csak 40 fillér

egy zóna paprikás és 1 pohár udvari sör mindennap a délelőcsárdában. Számos látogatást kér: Kirják Árpád, vendéglős. 385

## ETERNIT PALA



az ez időszert a világ legjobb tetőfedő anyaga. Költségvetéssel, mintával, felvilágosítással szívesen szolgál az Eternit tetőfedő Pala kertületi főelárusító!

## Sugár és Varga

Szentesen, Báró H. rucker-u. 9 sz. Csendőrlaktányával szemben. Óvakodjunk az utánzatoktól! Csak az a valódi, amelyen az „Eternit” szó olvasható.

# BÉRAUTÓ

## viteldijszabályzat

Marothy Bálint és Pázmány Géza tulajdonát képező közforgalom-ban hatóságilag engedélyezett gépjárműre:

- A központtól (városháza) a vasúthoz vagy vissza:
 

a) egy személytől 1 K — f	c) 3 személytől 1 K 50 f
b) két személytől 1 K 20 f	d) több személytől 2 K — f
- A központtól (városháza) a vasúthoz és vissza egynegyedórai várakozással:
 

a) egy személytől 1 K 80 f	c) 3 személytől 2 K 20 f
b) két személytől 2 K — f	d) több személytől 2 K 50 f
- Lakástól a vasúthoz vagy vissza:
 

a) egy személytől 1 K 40 f	d) 4 személytől 2 K 60 f
b) két személytől 1 K 80 f	e) 4-nél több személytől 3 K 20 f
c) 3 személytől 2 K 20 f	
- Lakástól a vasúthoz és vissza egynegyed órai várakozással:
 

a) egy személytől 2 K — f	d) 4 személytől 2 K 80 f
b) két személytől 2 K 20 f	e) 4-nél többszemélytől 3 K 20 f
c) 3 személytől 2 K 40 f	
- (5) személyig egyn gyed óráig tartó kocsihasználathoz 2 korona.
- Várakozási idő egynegyed óra túl 6 perccenként 30 fillér.
- A város területén (vámsorompókon) kívül a fuvarozás díja szabad alku tárgyát képezi.

mit kiabál?

hiszen mindenki tudja már, hogy a

# MÁGNÁS

## CIPÓKRÉM

Minősége: kitűnő.  
puhit, tisztít, fényesít.

Gyártja: **HERCZEG és GEIGER**  
Csász. és kir. udvari szállító Budapest.  
(KAPHATÓ MINDENÜTT.)

Aki olcsón jót és szépet akar vásárolni az kizárólag

# TURUL

cipőt vesz.

Elegáns kivitel. Szabott árak. Kizárólagos elárusítás Szentesen:

## Pollák Testvérek

úri és női divatruházában.

## Értesítés.

Tisztelettel értesítem a n. é. közönséget, hogy gyógyszeráramat a helyiség javításának ideje alatt ugyanabban a házban, a volt helyiség mellé helyeztem át.

Lehrer Alfréd  
gyógyszerész.

1104

## Eladó ház.

IV. ker. Árpád utca 6. sz. alatti ház

bolthelyiséggel együtt

eladó. Tudakozódni lehet Nagy-örvény-utca 91 szám alatt.